

訂正情報

『年収が上がる転職 下がる転職』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年11月27日

正しくは以下のようになります。

◆11 ページ 目次

- 【誤】 自分を知ってもらえばもらうほど想定外の求人が出てくる
転職エージェント相手に飾るのは損……115
- 基準を定めるためにもエージェントの目線は役に立つ……117

【正】 なし

※目次内にて項目が重複しております。

◆13 ページ 目次

【誤】 半強制のサービス残業を「社員の意志だから止められない」と言い切る
社長……115

【正】 半強制のサービス残業を「社員の意志だから止められない」と言い切る
社長……153

【誤】 その会社の「普通」は普通じゃないかもしれない……115

【正】 その会社の「普通」は普通じゃないかもしれない……157

【誤】 基準を定めるためにもエージェントの目線は役に立つ……117

【正】 なし

◆152 ページ 12行目

【誤】 情報を伝えられない

【正】 情報を伝えられない